

我爱我家

黑夜笼罩下来,而代替太阳的,便是那一盏盏相继亮起来的万家灯火。每个人都有家,家是我们生活的地方,家里有我们最亲的亲人,每天在家里,感受着家人的温暖,感受着家人的关心,我们就是世界上最幸福的人。

我的猫叫球球

鄞州区江东实验小学南校区203班

陈跃枫(证号2331282) 指导老师 陈艳

球球是一只英短蓝白猫,它又馋又胖,整个身体圆滚滚的,走路起来,肚子上的肉一抖一抖的,卷起身子睡觉的时候,就像一只球,所以叫它球球。

球球长得很漂亮,它有一身光亮的毛发,有一双圆溜溜的像黄宝石一样的眼睛,有一只粉嫩嫩的小巧又精致的鼻子,还有一对尖尖的飞机耳,而且自带一双白手套。

白天的时候,它慵懒地躺在沙发上睡觉,睡姿五花八门、千奇百怪的。到了晚上,它就精神十足,蹬着四只小短腿跑来跑去,忙着捉蚊子、苍蝇和蟑螂。

球球只要一听到我开柜门的声音,不管它在哪儿,正在做什么,肯定以百米冲刺的速度跑到我面前,用那期待的眼神直勾勾地看着我,还冲我叫几声,意思是:“我的零食呢?”当我拿零食给它的时候,还没等我打开包装,球球的爪子就已经牢牢地捧住了零食袋,吃货的头衔简直非它莫属了。

这么可爱又机智的小猫咪,谁不爱呢?

我的粗心老爸

镇海区骆驼中心学校503班

杨钰玲(证号2331017) 指导老师 岑李天涯

我的爸爸个子高高的,胖胖黑黑的,他经常穿着一件黑色的大外套,一双黑白色的运动鞋,他非常粗心,总是会将数字看错。

每次一到算账他就头疼。“爸爸!你怎么又又把一看成二了?”爸爸看看账本,又看了看自己写的,眉头紧锁成一个“川”字,挠了挠后脑勺说道:“哎呀,你看我这个粗心鬼,又看错了。”我和爸爸哈哈大笑起来。

还有一次周末,我和妈妈正躺在床上睡觉呢,只听“轰轰”几声,我和妈妈被惊醒了,发现爸爸的头发像一个鸡窝,乱七八糟的,他一只手拿着牙刷,一只手急匆匆地抓起衣服赶紧套上,我疑惑地问道:“爸爸怎么了?发生什么事?”爸爸擦了擦脸上的汗,对我们说:“完了,今天上班肯定迟到了,都9点多了,不吃早饭了,我出门了啊!”我和妈妈相视一笑,知道爸爸这个粗心鬼又忘记时间了,果然,爸爸出去不到一分钟就满头大汗地跑回来,瘫坐在椅子上,对我们笑了笑,大声说道:“你们看我这个粗心鬼,又忘记时间了,今天是星期天啊!”

我的爸爸虽然很粗心,但我们全家人都不会去取笑他,反而会去帮助他,不让他做错。



指导老师 卢倩雯
熊凌而(证号2330448)
慈溪市慈吉实验学校203班
《西游记》鲤鱼精

樱子回归

高新区实验学校新晖校区501班

陈彦彤(2332106) 指导老师 李彦君

樱子进入了大学。她因学业繁忙,中秋节回不了家。她望着天上皎洁的月光,心想:明月啊明月,请你把我的思乡之情带到家中,给家人报平安。

“叮铃铃!”“再见,同学们,我会想你们的”。本科最后一节课结束了,樱子匆匆忙忙收拾好物品,前往机场。因为口渴,她迅速买了两瓶水,坐在座位上等待候机。

要登机了,樱子办理完手续,迅速走上飞机,找到座位坐下。她拿出尘封已久的信,读了起来,读着读着,她的眼眶湿润了。樱子开始写回信,她一笔一笔地写:家人们,你们身体还好吗?我回来了……她突然写不下去了,豆大的泪珠一滴一滴滚落到信纸上。

终于回到宁波了,看到一座座高楼矗立,一棵棵小树苗拔起,一只只飞舞着的蝴蝶。樱子会意地笑了,游子终于回乡了!

奶奶家的后花园

鄞州区学士小学205班

王语嫣(证号2330896) 指导老师 方雨露

一走进奶奶家的后花园,就仿佛置身于童话世界里。

春天,花园里每一处似乎都在热情地欢迎着我的到来。瞧,那两三棵婀娜多姿的柳树,吐着嫩绿的新叶芽,在暖暖的春风中随意摇曳着。一大片金黄色迎春花就像一串串响脆的风铃,告诉我春天来了。听,泥土的深处,是谁在说着悄悄话呢?原来是小竹笋在争先恐后地比着高,松柏爷爷笑呵呵地当着裁判。

我们一家一起摘花、折柳、挖笋、听鸟鸣……那个时候的我还年幼,不太会说话,站在爸爸宽大的肩膀上,伸手去折心目中最好看的柳条。爷爷奶奶紧张又担心地喊道:“语嫣宝贝,小心点!”而我却开心地在那里摇啊、晃啊,玩得不亦乐乎。妈妈说:“语嫣,快来啊,这棵竹笋比你长的还高呢!”我一下子从爸爸的肩膀上滑了下来,风一般的跑到妈妈那里。

我在花园里跑着、跳着、走着、玩着,一边欣赏着奇花异草,一边听着迎春花的歌声。不知过了多久,夕阳西下,我玩累了,便趴在爸爸的背上休息,奶奶把编好的花环戴在我头上,引来好些蝴蝶飞舞着……

而如今,爷爷已不在了,弟弟来到了我们的家庭中,我和奶奶一起摘花修草,鸟笼在微风中摇曳着,花园的一切还是那么美。

我最爱的人

镇海区实验小学403班

郑童心(证号2330659) 指导老师 陈世红

每当我哼起《世上只有妈妈好》这首歌时,我和妈妈之间的点滴小事就会出现在我的眼前,随着岁月的流逝,妈妈的脸上已多了几条皱纹,但我知道这都是她为我操心的缘故。

我的妈妈有着一头黑黑的头发,脸宽宽的,还戴着一副大大的眼镜,显得格外精神,眼睛又黑又大,好看极了!妈妈从小就告诉我做人要诚实,守信用。记得有一次,我趁妈妈在打扫卫生时,偷偷拿走了平板,还在外面套了一层书,这样,我自以为妈妈就发现不了了,心里得意洋洋的,津津有味地看起了动画片。但没过多久,妈妈就到房间来拖地,我顿时惊慌失措,连忙把书抱在了怀里,妈妈一下子就看出了不对,一把把书从我手中夺过,并大声地询问我:“有没有偷看动画?”我硬是不承认,说:“没有。”这下可把妈妈弄得暴跳如雷,我连忙说,“妈妈,我错了……”后来的结果可想而知,妈妈收走了我的平板,并罚我一学期不准看电视。

妈妈对我的学习也是操碎了心。记得一年级时,妈妈总是在一旁陪我写作业,每当我有题目不会时,她就耐心地指导我。

“慈母手中线,游子身上衣。临行密密缝,意恐迟迟归。谁言寸草心,报得三春晖。”这首诗不正是歌颂了世界上所有伟大的妈妈吗?我爱我的妈妈!

组稿老师 林玲



小雏菊

鄞州区学士小学211班

徐锦豪(证号2330900) 指导老师 张千千

回外婆家

慈溪市慈吉实验学校302班

史雨菲(证号2332462) 指导老师 戚坚玲

一下飞机,一阵冷风钻入了我的身体,让我瑟瑟发抖。广阔的大地穿上了一件白花花的毛衣。到东北啦!

一进外婆家,我就闻到了香喷喷的味道,真香啊。“姥姥新年快乐,姥爷新年快乐。”我送上了我的新年祝福。饺子煮熟了,一阵香味儿钻入我的鼻孔,让我垂涎欲滴。我用筷子夹起一个饺子,蘸了蘸蒜酱,送入了我的嘴巴。这饺子简直是我吃过最棒的饺子。咬一口,香甜多汁,简直是人间美味。更有年味的是挂灯笼、贴窗花的环节啦。我和外公一人一个灯笼,直奔大门口。我把这些灯笼都拴在窗栏上。外公则负责通电开灯。大红灯笼是多么美丽,多么喜庆啊!接下来是贴窗花。我首先拿两块胶条,把上面的膜撕掉,把它们都贴在小兔子窗花上,把下面的膜撕掉,把它们都贴在玻璃上。然后以此类推,我把所有的小兔子都贴好了。最后就到了最激动人心的放烟花环节啦。“砰!啪!”烟花放上天,亮如白昼,非常漂亮。随后又一串串礼花,划破夜空,打破宁静。原来是其他邻居家的烟花也出来凑热闹啦。一个个都绽放开来,它们为黑夜穿上了一件彩色的衣服。

回外婆家过春节真是一件非常快乐的事情啊!

“侦探迷”妈妈

镇海应行久外语实验学校507班

吴嘉奕(证号2331196) 指导老师 朱剑芳

我的妈妈和其他妈妈一样贤惠能干,但是她却有一个与众不同的地方,那就是喜欢看侦探书籍,她经常幻想自己是个侦探。

一个周末的早上,妈妈突然发现我们家零食柜里的零食少了一大半。她赶紧把我和爸爸叫到客厅,审问我和爸爸。她质问道:“昨天晚上你们都在干什么呢?”我说:“我熄灯前都在看书,熄灯后就很快睡着了。”而爸爸说:“熄灯后我抽了根烟也睡了。”

妈妈点了点头。突然,她的目光锐利起来,似是想要在我爸爸脸上看出些什么。被妈妈紧盯时,我的心里就像揣着一窝小兔子似的,“扑通扑通”跳得我全身不自在、忐忑不安。真是“做贼心虚”啊!其实是我爸爸一起联手,在熄灯后爸爸假装出去抽烟,实际去拿零食和我平分。

妈妈突然蹦起来,检查起零食柜旁的蛛丝马迹,最后露出满意的笑容,她问爸爸:“是不是你偷吃的?”“不……不是啊。”妈妈亮出了手上的东西,爸爸看了,只好“认罪”。原来是根烟头,在零食柜旁发现的。我正以为自己逃过一劫,暗自庆幸。结果妈妈指向通往我卧室的零食碎屑,我也只好认错,妈妈罚我们俩做一周的家务。

如果用几个词来形容我的妈妈,那就是明察秋毫、思维清晰。怎么样,你喜欢我的“侦探迷”妈妈吗?